
CONSIGLI AL DATORE DI LAVORO PER ENTRARE NEL MONDO “EBILCOBA” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Cercare sul motore di ricerca www.google.it la dicitura: 

“PAGAMENTO CONTRIBUTI LAVORATORI DOMESTICI”  

e nella pagina che compare cliccare su “PAGAMENTO 

CONTRIBUTI LAVORATORI DOMESTICI – INPS - ….”   

(foto 1)    

 

 

2)  Nella pagina che compare (foto 2) inserire CODICE FISCALE 

del datore di lavoro e NUMERO RAPPORTO DI LAVORO (che è 

possibile trovare sul bollettino inviato dall’Inps), poi cliccare su  

ACCEDI 

 
3) Nella pagina che compare (foto 3) cliccare su AVANTI 

 

 

4) Nella pagina che comparirà cliccare su VISUALIZZA 

/MODIFICA come indicato nella foto 4 

 

5)Cliccare ancora su MODIFICA come indicato nella foto 5 

 

 
 

6) Riempire la casella delle ore retribuite e nella finestra “CODICE 

ORGANIZZAZIONE” scegliere  “E1-EBILCOBA”: così siete 

entrati in Ebilcoba. Infine calcolare l’importo da versare che si 

ottiene moltiplicando le ore per € 0.03( 3 cent) – Esempio 80 ore  x  

0.03= € 2,40 – e scriverlo nell’apposita casella 

 

 

http://www.google.it/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ricordiamo che EBILCOBA offre ai datori di lavoro un servizio gratuito di consulenza per il calcolo dei contributi 

previdenziali e assistenziali. Su richiesta è possibile attivare il servizio di elaborazione della busta paga. 

Per ulteriori informazioni potete recarvi presso la sede di Ebilcoba in Via S. Nicola da Tolentino n. 21, telefonare 

allo 0642746977, fax 0642916073 o scrivere all’indirizzo mail: info@ebilcoba.it. 

Vi ricordiamo inoltre che è sempre a vostra disposizione il nostro sito internet WWW.EBILCOBA.IT dove potrete 

trovare informazioni utili. 

 

 

 

 

7)Ricontrollare i dati inseriti e cliccare su CONFERMA MODIFICA 

 
 

8) Adesso si deve scegliere: 

- se si vuole pagare alla posta o in banca si deve stampare il bollettino 

cliccando sul simbolo “STAMPA MAV” 

- se si vuole pagare on line si deve cliccare su “PAGAMENTO ON 

LINE” 

 
 

 

N.B.: TI RAMMENTIAMO CHE OGNI TRIMESTRE, NELLA GENERAZIONE DEL MAV PER IL PAGAMENTO DEI 

CONTRIBUTI, E’ NECESSARIO INDICARE NELLA FINESTRA “CODICE ORGANIZZAZIONE” LA SIGLA “E1 – 

EBILCOBA” E NELLA FINESTRA “IMPORTO”, LA QUOTA DA VERSARE AD EBILCOBA ( € 0.03 per ogni ora 

lavorata). 

mailto:info@ebilcoba.it
http://www.ebilcoba.it/

